
 
 

 
 

Πρακτικά συνεδρίας  με αρ. 06/2024 του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
που πραγματοποιήθηκε τη Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου  2024 και ώρα 06:30 μ.μ 

στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
__________________________________________________________ 

 
Όνομα Τίτλος Παρών Απών Σημειώσεις 
Κύπρος Ανδρονίκου Δήμαρχος √   
Γιάννος Ιωάννου Αντιδήμαρχος Δ.Δ-Μ √   
Νίκος Χατζημιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Κιτίου √     
Κωστάκης Ττίγκης Αντιδήμαρχος Δ.Περβ √   
Νέστωρας Μιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Τερσε. √   
Μχάλης Θεοχάρους Δημοτικός Σύμβουλος √   
Φραγκέσκος Ζαχαρίου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Πέτρος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Σάββας Κυριάκου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κωνσταντίνος Πασχάλη Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ανδρέας Στυλιανού Δημοτικός Σύμβουλος √   
Λένος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √     
Γεώργιος Θεοκλή Δημοτικός Σύμβουλος √     
Ελευθέριος Λ Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δώρα Χαρμαντά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δαμιανός Μηνά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Νεόφυτος Πατσιά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κυριάκος Κέττηρος Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ιωάννης Παυλίδης Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Παναγή Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Χ¨Παναγιώτ. Δημοτικός Σύμβουλος √   

 
Συμμετέχοντες 
 

΄Ονομα Τίτλος Σημειώσεις 
Κυριάκος Σωτηρίου Δημοτικός Γραμματέας Συμμετέχει για να παρουσιάσει τα 

σχετικά με τα υπό συζήτηση θέματα, 
έγγραφα και να παράσχει 
πληροφορίες ή να απαντήσει σε 
ερωτήσεις που θα ήθελαν να 
υποβάλουν τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, χωρίς να συμμετάσχει 
καθ΄ οποιοδήποτε τρόπο στην 
διαδικασία διαμόρφωσης και λήψης 
των αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Βάσω Χρίστου Γραμματειακ.Λειτουργός  Κράτηση Πρακτικών 
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1.  Ονομασία Δήμου 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο τηρουμένων των διατάξεων του άρθρου 8 του περί 
Δήμων Νόμου 52(Ι) /2022, εξέτασε το θέμα αλλαγής ονομασίας Δήμου 
συμπεριλαμβανομένου και του εμβλήματος. 
Κατατέθηκαν δύο (2) εισηγήσεις ως κατωτέρω: 
 
(α) Πρόταση Δημοτικής Ομάδας ΑΚΕΛ 
Ο Δήμος να αποταθεί στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.  Το Πανεπιστήμιο να προβεί 
σε μελέτη της περιοχής του Δήμου που αποτελείται από την Δρομολαξιά – 
Μενεού, Κίτι, Περβόλια και Τερσεφάνου.  Η μελέτη να βασίζεται σε ιστορικά, 
γεωγραφικά και άλλα στοιχεία της περιοχής.  Μέσα από την μελέτη αυτή το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου να ετοιμάσει μία μέχρι τρεις προτάσεις για νέα 
ονομασία του Δήμου ο οποίος σήμερα ονομάζεται Δήμος Δρομολαξιάς-
Μενεού.  Οι προτάσεις αυτές δεν πρέπει να συμπεριλαμβάνουν τις ονομασίες 
των κοινοτήτων που συναποτελούν το Δήμο και δεν πρέπει επίσης να 
«φωτογραφίζουν» ή να βάζουν στο κάδρο ονομασίες που αφορούν ένα από τα 
τέσσερα δημοτικά διαμερίσματα. 
 
(β) Πρόταση Δημοτικού Σύμβουλου κ. Γιάννη Παυλίδη 
Να τεθεί  χρονοδιάγραμμα και να συζητηθεί εκτενέστερα το θέμα και 
συγκεκριμένα  μεταξύ 31/12/2024-31/03/2025, να έχει  ολοκληρωθεί. 
Να αναλάβουν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι την ευθύνη να μιλήσουν με δημότες 
του Δήμου για το παρόν θέμα.  Να κάνει ο καθένας μία λίστα και να την 
στείλουν στο Δήμο.  Οι εισηγήσεις θα πρέπει να σταλούν 45 ημέρες πριν την 
συνεδρία με θέμα «Ονομασία Δήμου» για να μπορεί το κάθε μελος ή/και 
ομάδα μελών να τα μελετήσουν μέσα σε εύλογο χρόνο. 
Κανένα όνομα δεν θα ελεγχθεί εάν σταλεί πέραν της προθεσμίας, δηλαδή σε 
λιγότερο χρόνο των 45 ημερών. 
 
Ο Δήμαρχος έθεσε το  θέμα σε ψηφοφορία.  Η πρώτη πρόταση της  Δημοτικής 
Ομάδας ΑΚΕΛ πήρε 10(δέκα) ψήφους υπέρ και η δεύτερη πρόταση του 
Δημοτικού Σύμβουλου κ. Γιάννη Παυλίδη πήρε (έντεκα) 11 ψήφους υπέρ.  Ως 
εκ τούτου, ο Δήμος θα προχωρήσει με την δεύτερη πρόταση του Δημοτικού 
Σύμβουλου κ. Γιάννη Παυλίδη.  
 
 
 
 

ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 


